

# 气温转冷,流感开始步入流行季

## 医生提醒要注意这些事项

**信阳消息(记者 李凯)**天气转冷,流感季的脚步逐渐逼近。近日,记者走访市区各大医院发现,门诊、儿科、呼吸内科都有不少人,尤其是婴幼儿患者增多。

11月4日上午10时,记者在市第三人民医院医院输液大厅内看到,输液室里到处有正在输液的孩子以及陪伴的家长,护士正马不停蹄地奔走在“病号”之间。同时,采血室和急诊室也挤满了患儿和家属。

在这个流感发病率很高的季节,9成以上的患者都没有戴口罩,在医院这样交叉感染机会很大的地方,这显然是预防准备不足的表现。

“小孙子咳嗽来挂吊瓶,没想到还要排队呢!”看着输液大厅里满满当当的人,刘爷爷无奈地说道。

“每天输液量大概在50人次左右,最近一段时间有大幅增加,其中大部分都是感冒、发烧、腹泻的小患者,晚上5点半之后更是输液高峰期。”该院急诊科陈护士说。

记者从多家医院、社区卫生服务中心了解到,虽然深秋信阳晴日比较多,但流感已经冒头。除了体质较弱的孩子和老人,不少年轻人都中了招。

在市中医院儿科门诊,记者挤进儿科副主任刘正艳的诊室,她正在为一名患儿家长解答问题:“阿奇霉素吃几天了?”“目前看还没有到肺炎的地步”……门内是一刻不停地诊查,门外是等待的一双双眼睛。虽然记者和刘正艳提前预约了,但她显然没有整段的时间来接受采访。经刘正艳同意,记者留在诊室内的一旁,了解一个个患者病情的同时,等待她在送走和迎来患者之间的几秒钟时间里,见缝插针回答一个问题。

刘正艳说,虽然这些孩子并不经常出门,但是家人出门回家后,不注意洗手就抱孩子,由于孩子体质弱,很容易感染。

此外,刘正艳介绍,很多传染病有季节性特点。比如冬春季

多流行呼吸道传染病,夏秋季易发生肠道传染病。

刘正艳呼吁,接种流感疫苗是目前最有效的预防方法,但一定要在流感季来临前接种,眼下就是合适的时节。

在刘正艳看来,传染病要出现传播、流行,3个环节缺一不可。这3个环节为传染源、传播途径和易感人群。其中,传染源是指体内带有病原体,并不断向体外排出病原体的人或动物;传播途径是指病原体从传染源排出体外,经过一定的传播方式,到达与侵入新的易感者体内的过程;易感人群则是指人群对某种传染病病原体的容易感染程度或免疫水平。

“要预防传染病,就是要阻断其中任何一个环节。”因此,刘正艳提醒读者,生活中要注重个人卫生,同时锻炼身体增强免疫力,当然如果有适合自身的疫苗,要及时接种,因为接种疫苗是最有效的一种预防方式。

## 全省智慧景区建设先进单位名单公示 鸡公山风景区入选

**信阳消息(记者 李宇)**近期,记者从河南省文化和旅游厅官网获悉,根据《河南省文化和旅游厅关于印发<2019年河南省智慧景区考评工作方案>的通知》要求,经各辖市、省直管县(市)文化旅游行政主管部门推荐,河南省景区智慧化建设考评领导小组综合评判,拟评定洛阳市龙门石窟景区、焦作市云台山风景名胜等39家为2019年度智慧景区建设先进单位,并将结果予以公示。其中,我市鸡公山风景区入选四钻级智慧景区名单。

近年来,鸡公山风景区以景区信息化基础设施建设为基石,逐步完善景区各类应用系统,在提高智慧化管理、智慧化服务、智慧化营销水平的同时,也为大数据平台提供最根本的信息技术支撑;以营销运营为中间引擎,以开放的旅游目的地运营生态理念,借助各类先进的科技手段,为游客提供游前、游中、游后的旅游咨询、产品预订和落地接待服务,实现了游客基础消费大数据的整合和应用;建设1个大数据中心,3个平台(即旅游服务平台、营销运营平台、运行监测与应急调度平台),并基于大数据推行的各类数据应用于服务和领导层管理。通过信息的建设,现在景区初步实现了统一化管理、精准化营销、可视化管控,实现了“一部手机游景区,一部手机管景区”的全新格局,以“鸡公山”旅游品牌来打开国内旅游市场,通过跨区域合作,进行资源共享,品牌共建,客源共推,创建“鸡公山”品牌优质旅游产品和路线,开启了鸡公山智慧旅游新时代。



11月4日,在浉河区吴家店镇刘丫丫艾草制品加工车间,工人们正在生产艾条。据了解,该企业采取“电商+农户”发展模式,大力开展技术、就业扶贫,免费为农户进行电子商务、艾草种植等相关培训,与481户贫困户签订产业帮扶协议,免费提供种苗。目前,该公司年销售额达1240万元,艾草、花菇、芡实、板栗、桃胶等全部由农户自产的原生态农产品,通过电商平台走出了深山,产生了效益,让更多的人通过勤劳走上了脱贫致富的康庄大道。 本报记者 王哲 摄

### 声明

●兹有信阳市浉河区恒通网络科技有限公司行政公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有孟某豫 SA7898 号普通二轮摩托车,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

## 固始县金山石料有限公司裂头山矿区建筑石料用灰岩矿露天开采加工项目环境影响评价第二次公示

根据生态环境部令(部令第4号)《环境影响评价公众参与办法》、《中华人民共和国环境影响评价法》和《规划环境影响评价条例》的相关规定,现向公众公告以下信息:  
一、固始县金山石料有限公司裂头山矿区建筑石料用灰岩矿露天开采加工项目环境影响评价报告书征求意见稿网络链接: <https://pan.baidu.com/s/1G9f5Rra7u9Cb57J4tcKT2w> 查阅纸质报告书的方式和途径:固始县金山石料有限公司

办公室  
二、征求意见的公众范围:项目周边居民及企业  
三、公众意见表的网络链接 <https://pan.baidu.com/s/10geaokRhM-FgCfFOqpJBw>  
四、公众提出意见的方式和途径:在本次信息公示之日起10个工作日内,公众可通过电话、传真、信函、电子邮件或者面谈等方式向建设单位联系发表自己对该规划及环评工作的意见和看法。发表意见的公众请注明发表日期,真

实姓名和联系方式,以便根据需要进行意见反馈。  
五、公众提出意见的起止时间:在本次信息公示之日起10个工作日内  
六、建设单位及其联系方式  
单位名称:固始县金山石料有限公司  
地址:固始县陈集镇土楼村  
联系人:沈先生  
联系电话:13735111325  
E-mail:491576503@qq.com  
固始县金山石料有限公司  
2019年11月4日

## 专业验配助听器

广告审查批准文号[浙械广审(文)第2019030224号]

11月9日(星期六)特邀杭州仁爱耳聋康复研究所蒋金星主任莅临信阳惠民听力服务中心开展大型耳聋耳鸣康复咨询活动!各大品牌助听器,年度钜惠!  
一、特惠机型:  
4通道 4280元, 特价 2480元  
8通道 7290元, 特价 4380元  
10通道 9300元, 特价 5680元  
16通道 13900元, 特价

8380元  
二、凭退休证,贫困证,学生证等享受“畅听无忧”免费试听30天  
三、18周岁以下儿童配机协助申请基金补贴最多4万元  
四、更多品牌型号五折起验配  
电话:0376-6769968  
15670637453  
地址:信阳市浉河区中山北路与东方红大道交叉口向北100米路西惠民听力助听器(千家惠斜对面)